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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση με Βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ σχετικά με το ζήτημα της ένταξης των Κέντρων Κοινότητας 

στα οργανογράμματα των δήμων! 

Το Δ.Σ. του ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Κ. με την παρουσία του εργατολόγου συνεργάτη του Σωματείου κ.Παλαιολόγο, 

ύστερα και από την κοινοποίηση του Γνωμοδοτικού Υπομνήματος σε όλες τις πολιτικές δυνάμεις του 

Κοινοβουλίου, πραγματοποίησε συνάντηση με τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και πρώην Υπουργούς 

Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, Τομεάρχη Εργασίας και Κοιν. Υποθέσεων, Θεανώ Φωτίου, Αναπλ. 

Τομεάρχη για την Κοινωνική Αλληλεγγύη, Αλέξη Χαρίτση, Τομεάρχη Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Πάνο 

Σκουρλέτη, Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο του κόμματος. 

Θέμα της συζήτησης ήταν το αίτημα μας για ένταξη των Κέντρων Κοινότητας ως οργανικές μονάδες στους 

Δήμους και η μετατροπή των συμβάσεων εργασίας των Εργαζομένων από Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου 

Χρόνου. 

Τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ μας διαβεβαίωσαν ότι στηρίζουν τα αιτήματα του Σωματείου, διότι όπως 

ανέφεραν τα Κέντρα Κοινότητας αποτελούν κεντρικό στοιχείο της πολιτικής αντίληψης του ΣΥΡΙΖΑ για το 

κοινωνικό κράτος. 

Από την πλευράς μας τονίσαμε ότι οι εργαζόμενοι των Κέντρων Κοινότητας έχουν αποδείξει ότι επιτελούν 

έργο δημοσίου συμφέροντος και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των δήμων, οι περισσότεροι από 

τους οποίους, είτε δεν διαθέτουν καθόλου κοινωνικές υπηρεσίες, είτε αυτές είναι υποστελεχωμένες.  

Ως εκ τούτου καθίσταται επιβεβλημένη νομικά και κοινωνικά η αποκατάσταση της νομιμότητας και η 

εξάλειψη των καταχρήσεων στο πεδίο των εργασιακών σχέσεων, που συνεπάγεται η κατ’ αποκλειστικό 

τρόπο στελέχωση των Κέντρων Κοινότητας με προσωπικό ΙΔΟΧ ή έργου. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την προάσπιση των δίκαιων αιτημάτων των Εργαζομένων στα Κέντρα 

Κοινότητας και τα Παρακολουθήματά τους. 

Τέλος, υπενθυμίζουμε από κατάθεσης του Υπομνήματος στο Υπουργείο Εσωτερικών έχει ζητηθεί 

συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Βορίδη και την Γ.Γ. Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιου Τομέα, κα 

Χαραλαμπογιάννη. Μέχρι αυτή την στιγμή δεν έχουμε λάβει απάντηση! 

Εκ του Δ.Σ ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Κ.                                                                            

     


